

ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

IX. évfolyam 24 szám.

Vasárnap

Debrecen, 1939. január 29

Öt kasszát bontott ki a hirhedt Bagdi Gyula, aki a detektívgyilkos Rác Kálmánnak volt annakidején cinkosa

A veszedelmes betörő feleségét is őrizetbe vette a debreceni rendőrség

Tegnap számunkban beszámoltunk arról a betörésről, amelynek tettesét még ott a helyszínen sikerült elfogni a rendőrségnek.

Berky Lajos próbarendőr csütörtökről péntekre virradó éjszaka ellenőrző körútját végezve, a Ferenc József ut 38 szám alatt levő Deutch féle fűszerüzlet redőnyének hasadékaiban világosságot látott kiszűrődni. Tekintettel a késői időre a rendőrnek gyanusnak tűnt fel ez a világosság és mivel kopácsolást is hallott az üzletben értesítette az esetről egyik társát Siye Sándor főtörzsőrmestert, akivel együttesen felköltötték a ház mestert és behatoltak az üzletbe, tettenérték a betörőt, nem volt más, mint Bagdi Gyula Rác Kálmánnak a híres bűnözőnek egykori

cinkostársa. Bagdi 10 évet ült a szegedi Csillag börtönben és onnan egy évvel ezelőtt szabadult ki. Hazajött Debrecenbe és itt folytatta mesterségét, de a bűnös utról már nem tudott letérni.

Ejszakánként bejárt a városba Szotyori uccai lakásáról és több nagy betörést követett el. Ő volt az, aki betört a Papirforgalmi üzlet helyiségébe, Grosz Jenő divatterkereskedésébe, a Magyar Mezőgazdák szövetségébe, az Országos Ref. Jóléti Szövetség székházába és végül a Deutch fűszerkereskedésbe, ahol aztán rajtavesztett.

Az elfogott betörőt bekisérték a rendőrségre, ahol azonnal kihallgatták, Bagdi mindent beismerett és a betörések színhelyén lefolytatott szemlék alkalmával részle-

tesen eljárt, hogy miként hatolt be az üzletbe. Vallomása alapján őrizetbe vette a rendőrség a betörő feleségét is, aki a lopott holmiból sajátmagának készített ruhákat.

A rendőrség a nyomozást tegnapra már be is fejezte és Bagdit valamint feleségét még a mai napon átadják az ügyészségnek.

A rendőrség az irányba is kiterjesztette a nyomozást, hogy Bagdi nem állt e összeköttetésbe egykori cinkostársával a detektívgyilkos Rác Kálmánnal, aki megszökött a szegedi Csillag-börtönből és azóta nyomavesztett. Bagi azonban határozottan tagadta, hogy Rác Kálmánnal összeköttetésbe állna és hogy Rácznak köze lenne az elkövetett betörésekhez.

hek, magyarok és az oroszok ellen folytatott uszítása több ruszinakói nagyközségben összetűzésekben robbant ki.

Perecseny községben a csendőrség rálőtt a tüntető ukránokra és a Szies-szervezet tagjaira. Egy ember meghalt tizenötön megsebesültek, Podheringen a ruszinok nem voltak hajlandók Prohala tábornok ellen felvonulni.

A Szies szervezet tagjai erre a csehi csendőrséget kérték fel, hogy a lakosságot utasítsa a parancs teljesítésére. A csehi csendőrség a kérdésnek nem tett eleget, Itt is összetűzésre került a sor, amelynek során egy ember meghalt, négy súlyosan megsebesült.

Szolyván orosz jelölőlistát adtak be a szellemi foglalkozásuk, Volosin parancsára azonban az aláírókat letartóztatták. Kettőnek sikerült elmenekülnie, ezek átjutottak a határon.

Uj rendelet a készletbejelentésről

A Hivatalos lap január hó 27-iki számában megjelent az anyag készletek bejelentéséről szóló és már régen várt rendelet.

A rendelet az eddigi rendszerrel szemben annyiban hoz változást, hogy bizonyos cikkeknel a bejelentést havonként kell eszközölni. A bejelentési űrlap változatlan maradt. Két-két példányban kell kitölteni minden külön sorszám alatt lévő cikkről.

A meylevő anyakészletet ismételtelen be kell jelenteni abban az esetben is, ha annak mennyisége a legutóbbi bejelentés után nem változott. Bejelentőlapokat a kereskedelmi és iparkamaránál lehet kapni. A bejelentést a Külkereskedelmi Hivatalhoz ajánlott levélbe kell elküldeni.

Gyermekgyilkosság tettesét keresi a rendőrség

Tegnap délelőtt a Cserkész-Csónakázó tó mellett járókélők egy a vizen uszó csomagra lettek figyelmesek. Az egyik ott tartózkodó fűeska partra húzta azt és kibontva megrémülve látta, hogy az ázott papírban egy csecsemőhulla van félig oszlásnak indulva. Azonnal értesítették a rendőrséget, mely a tisztiorvos véleménye alapján megállapította, hogy minden kétséget kizáróan gyermekgyilkosság áldozatát fogták ki a vízből.

A nyomozás azonnal megindult és tegnap több gyanúsítottat ki is hallgattak, azonban azok jórészt tisztázták magukat a rettenetes vád alól. A rendőrség tovább folytatja a nyomozást.

Miben egyezett meg a német és a lengyel külügyminiszter?

Ribbentrop német külügyminiszter a lengyel külügyminisztériumban Beck külügyminiszterrel két és fél óra eszmecsere után folytatott.

A Times varsói levelezője szerint biztosra várható, hogy Ribbentrop német és Beck lengyel külügyminiszter eddig a következő három pontban egyezett meg:

1. Nem lesz idén tavasszal előnyomás Kelet felé független Ukrajna megteremtése végett.

2. Nem lesznek műveletek a Szovjet ellen.

3. Lengyelország elismeri, hogy Danzig fdként német jellegű város de a danzigi kikötőre vonatkozó összes lengyel előjogok és kivánások érintetlenül maradnak.

A Daily Telegraph varsói levelezője szerint Németország közvetlen céljai és törekvései nyugaton

határozottabb biztosítékokat követelnek a keleteurópai helyzet tekintetében. A lengyel-német egyezményt teljesen Lengyelország érdekében levőnek tekintik, miután másodlagos jellegű azokkal a szövetségekkel szemben, amelyeket Lengyelország Franciaországgal és Romániával kötött.

Mint hogy Franciaország a müncheni egyezmény óta nem határozta meg világosan álláspontját a keleteurópai országokkal szemben fennálló szerződéses kötelezettségei tekintetében. Varsóban kételkednek a francia szövetség értékében.

Ribbentrop német birodalmi külügyminiszter pénteken fogadta a német sajtó képviselőit. A külügyminiszter megelégedéssel nyilatkozott varsói látogatásának lefolyásáról.

Ribbentrop német birodalmi külügyminiszter pénteken fogadta Hóry András varsói magyar követet is, valamint a varsói olasz nagykövetet.

Véres összeütközések Ruzsinszkóban

Az összes nemzetiségi kisebbségek körében nagy a elkeseredés, mert Volosin kormánya bevezette

az egypártrendszer. Ennek folytán csakis ukrán listát nyújthattak be a választók. Az ukránoknak a cse-



Eden volt angol külügyminiszter Stratford on Avonban beszédet mondott és kijelentette, hogy meggyőződése szerint a kormányt az egész nemzet támogatná, ha nem lenne többé hajlandó a tartós békének ismételt engedményekkel való megvásárlására.

A berlini egyiptomi követség közlése szerint teljesen alaptalanok azok a sajtóban elterjedt hírek, amelyek szerint Faruk egyiptomi király az iszlám kalifájává kiáltotta ki magát.

A cseh ősnemesség egy küldöttsége tisztelgett Hácha elnöknel és biztosította őt lovalitásáról. Céljuk az lenne, hogy engedjék meg nekik régi címek viselését.

A bukaresti lapok szerint a Párizsban folyó román francia kereskedelmi tárgyalások során elhatározták, hogy Franciaország nagyrészt Romániából fogja beszerezni kőolaj és benzinszükségletét.

Mint Tiránából jelemtik, Geraldine királyné március végére anyai örököknek néz elébe.

A westminsteri városi tanács 50.000 fontot szavazott meg új légvédelmi fedések építésére.

Refik Saydam török miniszterelnök a török sajtónak adott nyilatkozatában kijelentette, hogy a bel- és külpolitika irányában nem történik változás.

Lord Gort a britt birodalom vezérkari főnöke elutazott keleti szemleutjára, amely kiterjed Egyiptomra és Palesztinára is.

A szovjet kormány hajlandó befogadni a spanyol kommunistapárt olyan tagjait, akik „Sztalin és Lenin méltó híveinek bizonyultak.” Szovjetkörökben valószínűnek tartják, hogy a szovjetkormány 25000 spanyol kommunistának ad menedéket. A köztársasági spanyol kormány és a szovjetkormány között már folyamatban is vannak a tárgyalások.

Ha hirdetőinknél vásárol,
Lapunkat támogatja.

VIGSZINHAZ MOZGO

Szívet-lelket gyönyörködtető, izig-vérig magyar film:

Gyimesi vadvirág

Székely történet.
Főszereplők:

Tolnai Klári — Mály Gerő,
Timár József — Greguss,
Ölvedi Zsóka — Gózon Gyula,
dr. Hosszu Zoltán.

Hengulat! — Vidámság!

Előadások délután: 5, 7, 9 óra.

**Verekedés hevében
leszurta barátját**

Burján Lajos kisbéri és Sebestyén Lajos bakonysárányi lakosok Kisbéren összeszólkóztak, majd verekedni kezdtek. Ennek hevében Sebestyén kést rántott és Burjánt szívenszurta, hogy az a helyszínen meghalt. Sebestyént a csendőrség elfogta és az esetről jelentést tett az ügyészségnek.

**Felrobbantják a csehek
a katonai fedezékeiket**

A gerényi és redvanc hegyek irányából gránátlecsapódásokhoz hasonló robbanások zaja hallatszott. Megállapították, hogy a cseh sorkatonaság és a Szics-szervezet tagjai felrobbantották a katonai fedezékeket és állásokat. A határszéli lakosság ebből azt következteti, hogy a csehek visszahúzódnak Nevicke irányában.

**Világháboru kitörésétől tart a japán
külügyminiszter**

Arita japán külügyminiszter kijelentette a felsőházban, hogy meg lehet hogy a kínai—japán háboru a szovjet által Csangkaiseknek nyújtott segítség következtében világháboruvá fajult el. A japán kormány továbbra is a leggondosabban figyeli a szovjetsegítségét és mindent megtesz az ebből szűrő tevékenység leküzdésére.

**A megállapított napszámok
Januártól márciusig**

Értesíti a városi elsőfoku közigazgatási hatóság a város érdekelte lakosságát, hogy a Földművelésügyi Miniszter 86.165—1938. VIII. A. 1. sz. rendeletével a város egész területére elrendelte a gazdaságokban fizethető legkisebb munkabérek megállapítását. A munkabért megállapító bizottság ennek folytán f. évi január hó 1-től március hó 1-ig terjedő időre a város területén fekvő gazdaságokban alkalmazott munkások részére fizethető legkisebb munkabért az alábbi részletes szerint állapította meg:

| | |
|--|--------|
| Saját élelmezés mellett alkalmazás esetén: | |
| Felnőtt férfimunkás részére | 1,50 P |
| női | 1,20 " |
| 16 éven aluli | 0,80 " |
| Munkaadó által nyújtott élelmezés mellett alkalmazás esetén: | |
| Felnőtt férfimunkás részére | 1,00 P |
| női | 0,80 " |
| 16 éven aluli | 0,50 " |

Közigazgatási hatóság.

**Leleplezték a vasgárdisták
titkos bombagyárát**

Vasile Cristescu nem lett öngyilkos, hanem a házban behatoló rendőrök több lövést adtak le Cristescura, amikor védekezni próbált. Az egyik rendőrgolyó Cristescu fejébe hatolt. Abban a házban, ahol január 7-én robbanás történt és ahol, mint megállapították, több vasgárdista egyetemi hallgató titokban bombákat készített, a rendőrség este újabb házkutatást tartott. Ez alkalommal 80 kilogram szulfátot, 30 kilogram más robbanó anyagot és 1500 kész gyutacsokkal ellátott bombát talált a ház egyik félreeső zugában.

Repülőgép katasztrófa hat halottal

A párizs—külni francia forgalmi repülőgép, pénteken délnél a kölni repülőtérről mintegy két kilométernyire lezuhant. A repülőgép eddig ismeretlen okból egy gyárkéménynek ütközött. A repülőgép négyfőnyi személyzete, valamint két külföldi utasa életét veszítette.

Kikosarozták, főbelötte magát

Szerelmi tragédia játszódott le Örkényen, a Curga majorban Molnár József 21 éves hentesmester öngyilkossági szándékból revolverrel főbelötte magát. Golyó a szerencsétlen ember koponyájába furódott.



ARTIN

Mit használó drágékat. Egy 3-4 éves Artin borsó, reggelis kávéval iszik.

Felesége azonnal jelentette a csendőrségnek, akik a kispesti mentőkért telefonáltak. Még élt amikor a Szent István-kórházba szállították, de életbenmaradásához nincs remény.

A hentesmester egy 24 éves fiatalasszonyba volt szerelmes. Amikor tegnap délután nála járt, elutasító választ kapott. Molnár nem tudta elviselni a kikoszorázást és ezért akart meghalni.

**Gázálarc
beszerzése**

Értesitem a város közönségét, hogy a m. kir. Honvédelmi Miniszter, ur 63.000—eln. lgv.—1938. számú rendeletével a polgári lakosság számára gummi munkagázálarcokat rendszeresített.

A gumi munkagázálarcok védőképessége, alkalmazása, valamint ára és forgalombahozatalának módja a munka gázálarcával teljesen azonos.

Beszerzési helye Debrecenben: Sesztina Lajos vasnagykereskedés, Ferenc József ut 23. szám.

**Halálos
szerencsétlenség**

Az ujkécsy gazdasági egyesületben működő előadásra készülőldtek. A rendező, Táborosi Imre szabómester, felkérte az egyik legényt, hogy tréfából vivjon vele párbajt a szereplők kardjával. Odaadta az egyik kardot a legény kezébe, aki megosusztott és belüset a pengébe.

Súlyos sérüléseivel kórházba szállították ahol meghalt.



Január 29 én vasárnap;

Errol Flynn, Kay Francis, Yau Hunter világfilmje: Csak 1 napig.

Asszony a sivatagban

Kalandos szerelmi történet 10 felvonásban. Ezenkívül:

Fox—világhírű:

Előadások; 8, 5, 7, 9 órákor.

A békeszerető népek konferenciáját hajlandó egybehívni Franciaország

A francia kamara nagy külügyi vitája péntekre virradó késő éjszaka ért véget. A vita végén Bonnet külügyminiszter nagy beszédben válaszolt a felszólalóknak és a francia-olasz viszonyban kapcsolatban kijelentette, hogy Franciaország ismételt megpróbálta megjavítani viszonyát Olaszországgal. Hangsúlyozta ezután: Franciaország nem fogja tűrni, hogy birodalmához hozzá nyuljanak és sértetlenül megfogja őrizni szuverenitását éppen úgy mint területét.

Ezután hangoztatta a független Spanyolország fenntartásának szükségességét és kijelentette, hogy ebben Anglia és Franciaország között tökéletes az egység.

A francia kormány akár holnap hajlandó egybehívni a békeszerető népek konferenciáját.

Franciaország nem tűri azonban, hogy vérrel és munkával felépített birodalmához hozzányuljanak.

A késő éjszakai órákban azután a francia képviselőház 360 szavazattal 234 ellenében a kormányhoz bizalmat szavazott, majd a jelenlévő 609 képviselő szavazatával egyhangúlag fogadták el azt a javaslatot, amely így szól:

„A francia birodalom sérthetetlen ségének és birodalmi utaink biztonságának fenntartását kívánjuk.”

Az ülés éjjelutáni órákban ért véget.

Felhívás

a folyó évre szóló általános kereseti, valamint a jövedelem és vagyonadó bevallások beadására.

4. Az adóalap újabb megállapításának a kérelmezése, vagy annak elrendelése esetén az adókiivetés — tekintet nélkül arra, hogy az újabb megállapítás mely célból történik — az adóbevallás és egyéb rendelkezésekre álló adatok alapján fog történni és így nincs kizárva annak a lehetősége, hogy az adóalapok a lezárt évi adóbevallás céljából újabb megállapítás során felemeltesenek, avagy a felemelés céljából kért újabb megállapítás során lezárt évi adóbevallásukat.

VI.

Bevallási nyomtatványok:

A bevallás céljára kétféle hivatalos nyomtatvány van. Az egyik az általános kereseti adó céljára, a másik a jövedelem-, vagyonadó céljaira szolgál. Ezeket a nyomtatványokat — az előállítás költsége megtérítése mellett — a községi előjárásáig (városi adóhivatalnál kerületi adószámveteli osztálynál) lehet megszerezni, amely az adóbevallások kiállításának módjára nézve is felvilágosítással szolgál.

VII.

Büntető rendelkezések:

1. A valótlan adatok bevallását az általános kereseti adónál mint adócsalást, a jövedelem- és vagyonadónál mint jövedéki kihágást, az üzleti (gazdasági) könyvek adatai alapján való adóztatás esetében pedig a jövedelemadónál is mint adócsalást büntetik.

2. Aki az általános kereseti adó bevallását az előírt határidőben nem adja be, a kiivetés során megállapított 1 százalékat, ha pedig a bevallás beadására hozzá intézett felhívásnak a kitűzött határidőn belül sem tesz eleget, az adóalap 3 százalékat fizeti bírság fejében.

3. Aki a jövedelem és vagyonadóbevallást az előírt határidőben nem adja be, a kiivetés során megállapított adónak 10 százalékat, ha pedig a bevallás beadására hozzá intézett felhívásnak a kitűzött határidőn belül sem tesz eleget, a megállapított adónak 50 százalékat fizeti bírság fejében.

Debrecen, 1939. január 4. é.

M. kir. pénzügyigazgatóság.

FODOR sk. miniszteri tanácsos pénzügyigazgató.

Közlemény

A Földmivvelésügyi Miniszter megengedte, hogy Putnoki Jenő csepeli ecetgyáros a 69824—1938: sz. rendeletével engedélyezett ecetkülönlegességét „... %-os ételecet különlegesség. Tárkonnyal és egyéb növényi anyagokkal zamatosítva. Gyártja: Putnoki Jenő, Csepel, Gyár u. 18” felirással hozhassa forgalomba.

Ha hirdetőinknél vásárolj Lapunkat támogatja

Egészséges életmód

A m. kir. Böhányjévedék

csökkentett nikotintartalmu NIKOTEX-GYÁRTMÁNYAI

Minden magyarországi trafikban megtalálja:

| | | |
|---------------------------|--------------------|----------------|
| a tartalmas, ízese | NIKOTEX-LEVENTÉT | ára 2,7 fillér |
| az olcsó és jó | NIKOTEX-SYMPHONIÁT | ára 3,7 fillér |
| a könnyű, finom | NIKOTEX-EXTRÁT | ára 6 fillér |
| a pompás, gyűrűs szivart, | a NIKOTEX-FAINTOST | ára 8 fillér |

El sem képzelhető egészséges füstölőnivaló nélkül. Egészségi okokból nem kell és nem is szabad leszoknunk a dohányzástól.

egyesítik a hasznosat a kellemesével: az egészségre ártalmatlanok, amellyel izletesek és aromásak

A debreceni lövészek összejövetele

A Felvidékről hazatért debreceni lövészek ma, szombaton este nagyszabású bajtársi összejövetelt tartanak a Máv műhelytelep dísztermében. Az összejövetelt megelőzően 7 órakor díszmeztben felvonulnak a lövészek parancsnokai előtt a Máv műhely hősihajottainak emlékművéhez. Itt az Egyetértés dalárdájának szözeata után Körtvélyessz László lövész bajtárs mond annepi beszédet és imát, A Himnusz után Varga Ferenc lövész tizedes megkoszorúzza a hősi emlékművet, majd a lövész századok díszmenetben elvonulnak az emlékmű előtt. A kegyeletos megemlékezés után a díszteremben folytatódik az ünnepi műsor, amelyet tánc követ. A lövész századok parancsnokai ezután is felhívják a debreceni lövészeket, hogy ezen a bajtársi összejövetelen hoz zátartozóival és a magyar gondolat harcosaival együtt minél nagyobb számban jelenjenek meg.



A SZÍNHÁZ MŰSORA:

Január 28 án, szombat délután: „Utolsó tánc.”
 Január 28 án szombaton este: „Francia szobalány.”
 Január 29 án, vasárnap délután: „Egy bolond százat csinál.”
 Január 29-én, vasárnap este: „Viktória.”
 Január 30 án, hétfőn este: „Francia szobalány.”
 Január 31-én, kedden este: „Francia szobalány.”

Francia szobalány

A Csokonai Színház legfrissebb újdonsága Deval nagy sikert aratott darabja itt is mint a fővárosban döntő sikert aratott. A vigjáték képvisei a francia iskola minden finom szellemességét, ötletességét és noha sűrű a komolyabb problémákat, elsősorban a közönség szórakoztatását tartja szem előtt de néhol annyira sikamlós, hogy arcpírulás nélkül bizony nem halgathatja a közönség komolyabb része. Ilyen darabok előadása, — ha kasszasiker is aratnak — nem szolgálja azt a célt, melyet a Csokonai Színháznak, mint kulturális végvárának szem előtt kell tartani.

Az előadás szereplői a tőlük telhető legjobbat igyekeztek nyújtani. Pogány Margit a címszereplő sok tapsot kapott, Halassy Mariska ismét megmutatta tehetségének sokoldalúságát, Mátyai Lajos emberábrázoló alakítása elsőrangú, az amerikai milliomosfiu szerepében Bálint György jó alakítást adott. A nehéz szerepében vergődő Zádor Mária ki kellese cserélni, A többiek megfeleltek.

Horváth igazgató rendezése pazar, a ragyogó díszletekért pedig Sándor Sándort kell dicsérni. (—).

A rend katonái

Az amerikai titkosrendőrség gigantikus harcát a mindenre elszánt banditákkal mutatja be a Rend katonái című film, amely az első kockától az utolsóig feszült izgalmat vált ki a nézőben. Aki szereti a bűnügyi filmet, annak csemege ez a kép.

A filmet tegnap újította fel az Apolló mozgó. A kísérőnek lepergetett trükkfilm igen szellemes volt, ugyancsak nagy sikert aratott egy kétfelvonásos vigjáték is.

Elrontott gyomornál és az ezzel összefüggő bélzavarok, felfúvódás, émelygés, homlokfájás, láz, hányás, hasmenés, vagy székszorulás eseteiben már egy pohár természetes Ferenc József keserűvíz is igen gyorsan, biztosan és kellemesen tisztítja ki az emésztés utjait. Kérdezze meg orvosát.

Szén és Tüzipfa szükségletét legelőszöbben legjobb minőségben pontos és gyors kiszolgálással

Gabányi Sándor utóda Láng Miklós

Debrecen legrégebbi széntelepén [szerezhető be. Ugyanott a prima ádámvízgyi szén kizárólagos eladási helye.

Iroda és telep: Csapó utca 28 sz. Telefon: 24-49

HUNGÁRIA FILMSZÍNHÁZ

Oroszország történelmének legdrámáibb fejezetei: a

Cárnó kegyence

Előadások: 5, 7, 9 órakor. Vasárnap: 3, 5, 7, 9 órakor.

Az A P O L L Ó B A N

Az amerikai titkos rendőrség grandiózus filmje:

A rend katonái

Előadások: 5, 7, 9 órakor. Vasárnap: 3, 5, 7, 9 órakor.

Gazda ifjak bálja ma, szombaton este 9 órakor kezdődik

HIREK

Vasárnapi Istentiszteletek a ref. templomokban:

Nágytemplomban d e 10 o dr. Soós Béla, d u 6 o Cutoros Sándor, Kistemplomban d e 9 o Farkas Pál, 11 o Uray Sándor, d u 5 o Szenes László, Kossuth uccai templomban d e 10 o K. Kiss László, d u 5 o dr. Bartha Tibor, Károly Gáspár-téri templomban d e 9 o Baja Mihály, d u 4 o Siposs Imre, Ispotály templomban d e 10 o Molnár Gyula, d u 5 o Kulcsár Dezső, Arpádtéri templomban d e 10 o dr. H. Kiss Géza, d u 3 ora Márky Kálmán, Homokkerti templomban d e 10 o Kovács József, d u 5 o Kovács József, Csapókeri templomban d e 10 o dr. Dáncsházy Sándor, d u 3 o Kiss Lajos Kerekestelepi templomban d e 10 o Kulcsár Ferenc, d u 5 o Kulcsár Ferenc Nyulasi állami iskolában d e 10 o Birinyi János, Szegényházban d e 8 o Halász András, Horthy közpórházba d e fél 9 o Nagy Sándor, Wolaffkatelepi olvasóköri d u 3 ora Szilágyi László, Tanyai istentiszteletek, Cucca d e 10 o vitéz Szabó Endre, Szikgát d u 2 o vitéz Szabó Endre, Pallag d e 9 o Kurucz József, Hosszapályi uton d e 10 o Papp Géza, Haláp d e 9 o, Allóhegy d e 11 o, Pipóhegy d u 2 o László Lipót, Gyermekistentisztelet a Homokkerti templomban d e 9 o Szilágyi László.

A rom. kath. templomokban és kápolnáknál:

Rendes szentmiserend 6, 7, 8, 9 órák, féltizkor nagymisé tart és szentbeszédet mond Láng Pál pápai kamarás. Délben 11, háromnegyed 12, fél 1 órák szentmise Kertvárosi kápolnáknál következők mondanak szentmisét: Csapókeri Kummergruber Emil, Homokkerti dr. Rassoovszky Kálmán, Nyilastelepen Kiss László, Hajdusámszonban Novák Gyula, Józsaán dr Szabó János.

Kiadó városi lakások és üzlethelyiségek

A hajnal uccai bérházban lévő B) III. 11. egyszobás lakás február hó elsejétől kiadó.

A Booskai téri IV. sz. bérházban lévő I. 3. sz. kétszobás lakás, folyó évi február hó elsejétől kiadó.

A Simonffy ucca 2. sz. bérházban II, 11. számú háromszobás

lakás május hó elsejétől kiadó. A Gambrinus passagében több rendbeli üzlethelyiség május hó elsejétől kiadó.

Értekezni lehet városháza, I em. 37 számú helyiségben a hivatalos órák alatt.

Beiratkozás a Városi Zeneiskolába

A II. félévre Debrecen sz. kir. város Zeneiskolájában a beiratkozások február hó 1-én megkezdődnek; naponta d. e. 9-1-ig és d. u. 3-5-ig. Beiratkozni lehet: Zongora, hegedű, gordonka, ének, zeneszerzés, gordon hangszerekre, továbbá zeneelmélet, zenetörténet, esztétika, kamarazene, zenekar, zenei előkészítő (ovoda) tanfolyamokra és zenei szemináriumra.

Beiratkozási díj 6 P. Tandíjak: alsó osztályokban 8 pengő közép osztályokban 10 pengő, felsőbb osztályokban 12 P. Zeneműv. főiskolára készülők havi 15 P t, zenei előkészítőbe havi 3 pengőt fizetnek. Bővebb felvilágosítást a Zeneiskola titkári hivatalban (Vár u. 1.) nyerhető, Telefon: 33 96. sz.

Országos vásárok

Január 29, vasárnap: Biharkeresztes, Boldog, Bugyi, Cinkota, Csorna, Csökölly, Dombóvár, Dorog, Dunakeszi, Esztergom, Felsődabas, Gelej, Kőszeg, Nemessándorháza.

Szépség-egészség után vágyik minden nő és minden férfi. Emellett a legelőnyösebb egészségügyi szolgáltatásokat sem tartja be. Csak 2-3 szem Artin dragéet kell bevennie, hogy emésztési kiütésektől arcborítékának rendellenességétől mentesüljön.

Springer József könyv, papír, fotócékek szaküzlete. — **Papírszalvéták, itatópapírok, írónok, filmek, fényképlemezek** Telefon: 30 — 57. **Szigorúan szabott, elismert, olcsó árak.**

Férfi öltöny és kabát szövetek **OLCSÓN** **Petrikné! SZENTANNA-U 5**

Idegesség emberek gyomor- és bélpanaszainál reggelizés előtt egy fél pohár természetes **Ferenc József** keserűvíz kissé felmelegítve igen kellemes háziszor, amely a székletet elrendezi, az emésztést előmozdítja és az egész anyagcserét jótékonyan befolyásolja. Kérdezze meg orvosát.

ALFÖLD

Az egész magyar Alföldön a legszélesebb rétegekben elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb lapja. Ára hétköznapokon és vasárnap 4 fillér. Előfizetési díja 1 óra Debrecenben 1 P. vidéken 1.40 P. Szerkesztőség és kiadóhivatal: Debrecen, Piac utca 41 szám.

RENDELJE MEG MEG MA!

Adja fel még ma hirdetését



Arádió minden nap 6:45-kor reggeli tornát, utána hanglemes-műsort, majd éltrend 10:00, 12:30, 4:45, 9:20 és éjfélt után 5 perckor híreket, 12:00, 1:20, 4:45 és 10:00-10:5 közötti időben pontos időjelzést, időjárás- és vízállásjelentést, 10:10 és 2:40-kor élal miszer-, piaci árakat és árfolyam híreket ad.

Szombat

4:20 Móra Panka meséi.
5 Mit üzen a rádió.
5:30 Kékes Irén magyarnótákat énekel.
6:20 Surányi Lajos előadása.
6:40 Indulók.
7:20 Kedvelt hanglemesek.
7:50 „Pehelyke.” Szimfonia négy felvonással.
10 Muzsai Gusztáv jazzzenekara.
10:45 Operahazi zenekar.

Vasárnap

10 Református istentisztelet.
11 Egyházi ének és szentbeszéd.
12:30 Operahazi zenekar.
1 Turchányi István csevegése,
2 Hanglemesek.
3 Időszerű gazdasági tanácsadó.
5:10 Rendőrzenekar.

6:15 Deák Ferenc tréfái,
6:40 Matolcsay Margit magyarnótákat énekel.
7:40 Sporközlemények.
7:50 Hanglemesek.
8:15 Ének és balalajka együttesének hangversenye.
9 Ady Endre emlékest.
10:10 A rádió szalonzenekara.
11:10 A magyar ökölvívó csapatbajnokság elődöntője.

Hétfő

10:20 Felolvasás.
10:45 Kik viselték az első gyűrűket.
12 Déli harangszó,
12:10 Eugén Stepat balalajka zenekara,
1:30 A Mária Terézia 1, honvéd gyalogezred zenekara.
4:15 A rádió diákfelőrája.

AZ „ALFÖLD” eredeti regénye,

A 7 ÓRAI GYORS

Írta: SZENES JENŐ

(11.)

Véleménye szerint csak egyetlen ember volt ott olyan, aki őt érdekelhette. Ott ült az egyik sarok asztalnál egy pohár sör mellett. Plimsoll észrevette, hogy a férfi néha néha lopva feléjük pillant.

A másik, sokkal fontosabb dolog az Mária hatalmas fekete retikülje volt, amely ott hevert a könyöke mellett az asztalkán. Ez a retikül a legnagyobb mértékben izgatta Plimsollt. Szerette volna megnézni tartalmát. Biztosra vette hogy az ellopott boríték ott húzódik meg a belsejében.

Mire Mária megitta a málnáját, akkorra Plimsoll is végzett a sörrel.

Meg kell szerezni a retikült. De belátta, hogy itt feltűnés nélkül nem teheti meg. Eppen ezért ahogy végeztek italjaikkal, azt tanácsolta, hogy ha megengedi visszakíséri a fülkéjébe.

Plimsoll azt hitte, hogy nem fog a dolog egészen könnyen menni, így amikor az első felszólítására Mária beleegyezett, meglepődött, Zavarban volt, nem tudta mi tartson a leány felől.

Ahogy kimentek az étkezőkocsiból és Plimsoll behuzta az ajtót, visszanézett. Látta, hogy a férfi akinek a viselkedése gyanús volt előtte, szintén felállt. Nem törődött a dologgal. Szó nélkül halad-

tak át a harmadosztályú kocsin. Amikor odaérték Plimsoll fülkéje elé, szorosan odalépett Mária mellé és a fülébe sugta:

— Menjen be azonnal a fülkébe!

A leány kissé meglepődött, de szó nélkül engedelmessékedett.

Ahogy Plimsoll is belépett behuzta maga mögött az ajtót és lezárta. Mária értelmetlenül nézett rá. Plimsoll azonnal magyarázattal szolgált. Hangja éles és parancsoló volt.

— Adja azonnal át a retiküljét! (Folytatjuk).



Mérsékelt szél. Sok helyen köd és eső, havaseső, a hegyeken hó, A hőmérséklet alig változik.



A szerkesztésért és kiadásért felelős **Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS** laptulajdonos

Nyomatott: dr. Diószeghy János és Tóth Ferenc nyomdavidálatánál Debrecen, Piac ucca 41 szám.

Felelős nyomdavezető Tóth Ferenc